

世界周刊 World

笔下风云 纸上精彩

高中橄榄球比赛左眼失明,右眼视力十分微弱 布朗时时担心全盲



布朗时时担心自己双目失明,因此更加争分夺秒

本月27日,英国财政大臣戈登·布朗将接替托尼·布莱尔的首相职位,成为唐宁街10号的新主人。鲜为人知的是,布朗在高中时代的一场橄榄球比赛中严重受伤,导致视网膜脱落,此后虽然接受了3次手术,左眼依然失明。更可怕的是,他仅有的右眼视力也十分微弱,因此他在生活中倍加小心,因为任何一次剧烈的震动或撞击都有可能让他双眼彻底失明!

3次手术难保左眼

现年56岁的戈登·布朗于1951年生于苏格兰格拉斯哥市,家中除了父母之外,还有哥哥约翰和弟弟安德鲁。儿时的布朗既无忧无虑,却又表现出同龄人所不具有的早熟和聪慧。10岁时,他便对政治痴迷不已,并热心帮助穷人。同年,他利用父母家中的一个车库开了一家小糖果店,用以为非洲难民募捐。12岁时,他和哥哥创办了一份自己的报纸,并且向孩子们大力宣传

吸烟和酗酒的危害。然而,从小快乐无忧的布朗在高中阶段却遭遇了他一生中最大的挫折。当时学期临近结束,布朗在与苏格兰法夫郡寇克卡迪中学教师代表队进行的一场橄榄球比赛中,头部严重受伤,导致视网膜脱落。在随后长达数月的时间里,布朗躺在一间漆黑的医院病房内,既无法走动又无法阅读。经过3次失败的手术之后,医生无奈地宣布他的左眼彻底失明。

大学时右眼又严重不适

布朗的已故父亲约翰是位牧师,儿子的左眼失明让他陷入深深的忧虑之中。在一次题为“我们需要视力”的布道时,约翰说道:“失明无疑是人生中最令人痛心的人失去了太多的东西。”

一只眼睛失明让布朗不得不放弃心爱的橄榄球运动,但这并没有击垮他对生活的信心。由于学业优秀,16岁的布朗后来以优异成绩进

入爱丁堡大学深造,攻读历史专业,成为当时年龄最小的大学学生。就在布朗考入大学后不久,在一次网球比赛中,他突然感觉自己的右眼出现严重不适。当时布朗吓坏了,以为自己仅有的一只健全眼睛也行将不保,幸好医生运用先锋性的激光手术部分修复了他的右眼视力。然而直到今天,布朗的演讲稿都必须使用大号字体。

剧烈震动就可能成盲人

布朗的兄弟、公关经理约翰表示,当年的眼睛受伤事故,深深影响了布朗的人生观。“他更加争分夺秒,他担心自己有朝一日双目失明。那真是一段黯淡的日子。”布朗学生时代的朋友、电视记者鲍勃·库迪希回忆道:“(学校里)所有人都很关心他的眼睛。比如在上酒吧玩的时候,大家会在他的四周围成一个保护圈。”

然而,据布朗身边的密友介绍,对于失明的恐惧几乎时刻缠绕着这位未来首相。时至今日,布朗依旧担心,哪怕是一次严重摔倒或者剧烈震动,都有可能从此成为盲人。一位布朗的朋友称:“一次严重的撞击足以导致最坏最严重的伤害。因此,他不得不时刻小心翼翼。无论是因公外出,还是练习网球的时候,他都尽量避免无谓受伤。”

视力微弱不敢买车

布朗早在儿时便对汽车表现出浓厚的兴趣。他的叔爷(父亲的叔叔)戴维曾经拥有一辆当时罕见的“奥斯汀A40”敞篷车,经常载着布朗及其兄弟外出兜风,欣赏苏格兰的田园风光。然而由于视力受损,布朗如同他的父亲一样,一生从未购买汽车。这倒不是因为他无力支付,而是由于微弱的视力让他无法胜任驾驶活动。时至今日,对于身边疾驶而过的汽车,布朗仍然忍不住投去羡慕而又嫉妒的一瞥。

大马总理再婚娶了女管家

新第一夫人是总理小舅子的前妻



巴达维与新婚妻子珍妮携手去亡妻墓拜祭

6月9日,马来西亚总理巴达维结婚,成为马国历史上第一位任内结婚的总理,因此备受各方的关注。而更令各方感到好奇的则是新第一夫人珍妮·阿卜杜拉,她原是巴达维的女管家!

第一夫人是土生华人?

珍妮本名珍妮·巴克尔,1953年在吉隆坡出生于一个欧亚裔罗马天主教家庭,是家中的长女,下有四个弟妹。她后来改了宗教信仰,于是将名字改为珍妮·阿卜杜拉。有报道说她有法国血统,也有说是土生华人,但无人能确切知道她的准确血统。对于新婚夫人的背景,巴达维总理不愿意透露太多。有记者问他,珍妮是否是混血儿时,巴达维承认她是混血,不过,当记者再追问时,巴达维就推说他没详细问过。

珍妮的前夫是巴达维总理去世的妻子恩顿的弟弟奥斯曼,也就是说,珍妮是巴达维总理小舅子的前妻,但两人在15年前已离婚,在离婚前他们一起生育了一对女儿——现年29岁的纳蒂雅和27岁的纳蒂妮。

酒店经理变总理管家

珍妮中学时就读于八打灵再也区的阿松大中学,毕业后曾在马国赫赫有名的希

尔顿和泛太平洋酒店担任经理,她出色的表现获得了前第一夫人恩顿的赏识和信任,于是请她担任副总理官邸管家,并在巴达维由副总理升到总理后,担任总理官邸大管家。在大管家与总理的恋情公开后,珍妮于今年1月辞职,搬到吉隆坡的一家普通公寓居住,直到总理将她娶回家。

是个好心的女强人

与巴达维私交甚好的槟州首席部长许子根说,珍妮与他认识多年,是一名充满爱心且非常有能力的女性,在恩顿患病期间,她也陪恩顿一起度过困难的时刻。他说:“我相信,槟州人民会像我一样接受,并欢迎她成为我们的新总理夫人。我也为总理再婚感到高兴。”

促请媒体低调处理

不过,马来西亚的媒体都奉命不得炒作与随便报道新第一夫人的命令。据马国电子新闻网当天大马报道,在总理官邸上周三发表文告公布总理的喜讯之后,总理办公室于当天下午三时召见各界传媒负责人,并下达针对总理婚事的报道指南。

在会上,总理办公室以这场婚事属于总理的“私事”为由,而促请传媒低调

报道,以及勿在报纸上刊登任何贺词或广告。有关方面也促请传媒在报道时,务必依据官方马新社所提供的新闻报道以及图片,也别下载网络新闻,若有任何疑问则须先向总理本人求证。

坟前拜祭前第一夫人

马来西亚总理巴达维与其管家珍妮9日结为夫妇,他们在总理府举行简单婚礼,只邀近亲出席。婚礼后,二人一起到巴达维前妻坟前拜祭。

巴达维担心来观礼的人太多,场面失控,所以一切从简。婚礼于9日下午3时左右举行,由宗教人士主持,新郎新娘穿起传统的白色马来礼服,在亲友见证下,两人立下盟誓并交换戒指,巴达维还在珍妮脸颊上送上深情一吻。

官邸外也站满了人,冒着炎热的天气为要一睹新人的风采,看来全国上下都替巴达维高兴。有人在报章上得知总理结婚,特地从老远的南部跑来凑热闹,当地一名华人说:“他孤伶伶一个人不好,现在有伴了,工作也格外起劲。”

虽然娶得新妻子,但巴达维仍念念不忘其旧爱。他与珍妮婚礼过后,便一同去拜祭前妻。巴达维换上一身淡黄的传统装束,而珍妮穿起白色纱笼,在坟前祈祷。巴达维说,他仍然那么爱前妻,又说,仍会保留总理府里前妻的相片:“不会有任何改变,那是永远的记忆。”

巴达维与前妻被誉为模范夫妇,可惜2005年10月其妻患乳癌去世。珍妮曾下嫁巴达维亡妻的兄弟,但已离婚15年。她一直是首相府的总管,并照顾巴达维的起居。综合



中国移动通信 CHINA MOBILE

开始

飞信好友 话费接个够!

客户服务热线: 10086

飞信 M-Fetion 扬子晚报

免费发短信还能赢大奖? 没错! 现在开始呼朋唤友, 手机话费接不停!

2007年6月10日-7月30日, 中国移动江苏公司开展“飞信大喜筵”活动, 只要邀请好友一起用飞信PC或手机客户端, 就有机会赢取话费奖励, 好友越多, 话费越多!

活动参与详情请登录飞信官方网站www.fetion.com.cn